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Kaauky. suns nen
Ha kpyawor "Osroposureannan ruvuacrura’ MATOY " levewmii cax Nold "Craska"
r.Hypaar PeenyOomkn Taraperan
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Bacunoesa W.C.

S-48,2 v8.» 3530,5 o6w.nn-ab

Ron-80 3aHATHI B Heq, - 1(4)

Kon-so geren - 10

Cr-To ucnones-ro obopygosanus - 32800py6.

1. OT wHa 1 oGyvawouero - 22,84 py6.:

OKkn.-9714 pyb., nepsan-2914,2,0 py6.=12628,20 pyb.
12628,20/18 yac/4 nepn*1 vac=175,39/10uen.=17,54 py6.
Hayncneume wa OT -

17,54%30,2%=5,30 py6.

2. 3aTpaTbl Ha Mat.3anacskl Ha 1 peb. -22,79 py6.
32800/36 mec.=911,11 pyb.
3aTpatel Ha 1 3anATMe- 911,11/4 yaca=227,78/10 pereii= 22,79py6.

3. O6vem HarknaaHbix 3aTpar 1 pebewka - 5,81 py6.
Pacyet Haw1aaHbIx 3aTpaT

1{nporHo3 3arpart Ha AYI

2|MporHo3 3arpar 06WEeX0INACTBEHHOID Ha3HAY. 8,84
MpOrHO3 Cymmbl HANMCNEHHON aMOPTUIALMK UMYLL-BA

3|obwexo3-ro Ha3Hay. -

4{MNporHo3 ®OT ocHOBHOTO Nepconana 22,84
5|KoadduumenT HaknaaHoix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,39
G{3atparel Ha OCHOBH NepcoHan, 22,84
71WToro HaknagHole 3atparel (8 yac Ha 1 ped) 8,89

| ]

1. OT y6opuymka: 4,63py6.
7415 py6./40 vac/4 nep*1 4ac=46,34/10 per= 4,63
2. 3arparbl Ha kom. Yenyru: 2,88+6,31+1,25=10,44 py6./10 ger=1,044 py6.

3/3 - 2,88 py6.

Fopos, Notpedn - 141716keT/u (dakt 2014 r)

141716 ker/4/248 paG.an.8 rogy= 571,44 k87/y 8 perb/12 vac.= 47,62 KeT/u (3aTpatel 8 vac paborel va Bee 3panue)
Bopa- 1,90+0,09+2,27+2,05=6,31 py6.

1peb*75 n(s aexs Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 ky6.m* 30,38 py6.=0,19 py6.*10 yen= 1,90 py6.

2 pabothuka (socnuT, yGopuw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bogoorsen. 0,00625 kyG.m.+0,003 ky6.m. +0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.M.* 24,44 py6=2,05 py6

Oronnenwue - 1,25py6.

322,7 Twan(no dakty 2014 r)/8 mec(nepwos atonnenus)= 40,34 kan 8 Mec.

40,34 Tkan/3530,5k8.m *48,2x8.m=0,5507kan/30 An/24 4*1 4=0,0007649 M'kan & yac*1636,55 pyG.= 1,25py6.



3. Marepuanbmbie 3aTpatel - 1,82+1,40=3,22 py6.
- Kanuensapckue Torapbl (418 BeAeHNHA pokymenTaunu) - 1,3 pyd. Ha 0AHOTO pebeHkKa
Cronmoctn - 5824 pyo '
CPoK 101e3HOI0 HCTIO/IbIOBAHNS — 8 mec,
Pacxoant B Mecal - 582,4/8=72,8
JaTparsl Ha OAHOrD pefeHKa 3a OAHO 3AHATHE = 72,8/4(uacos B mecai)=18,2/10(kon-80 neteit)=182 ~
- Molomue cpeacTsa Ana YOOPKH NOMEeeHHA = 1,04 py6. Ha oaHOro pedeHka
CtoumocTs - 448 py®.
CpoK MoAe3IHOr0 HCTID/IL3OBAHMUA = 8 mec.
Pacxoan B mecan -448/8=56 '
JaTPATLI HA OIHOTO peOeHKa 33 O/IHO JaHATHE - 56/4(vacos B Mecau)=14/ 10(kon-go aereit)=1.40

PacueT CTOMMOCTH O/ITHOI'0 3AHATHA HA 1 yenoneKa:
PacueT 1eHbl Ha OKasanue NJIATHOMR YCAYIH

HaumeHoBanue cratei satpar Cymma (py0.)
1 3aTpaThl HA OMATY TPYAA OCHOBHOTO NEPCONaTa 2284
3aTpaThl MaTepHA/IbHbLIX 3aNacon 2279
3 CymMa HAUHUCIEHHOH aMOPTH3AILIN oGopyaoBannn, -

HCNOJIL3YeMOr'o NPH OKAsaHun NJIATHON yCayru

4 Haka/AHble 3aTPaThi, OTHOCHMbIC HA TAATHYIO YCAYTY 88,9

5 HToro saTpar 663

llesda Ha 1 nIaTHY yCIyry 66,3

7 Llena s vieesit va | pebenka 265,2
rn.Gyxrantep /\Q? N.W. Tunazosa
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